

Березень 2019 р. – за ініціативи ГО проведено III лідерський рейтинг серед кращих жінок Святошинського району м. Києва «ЖІНКА-УКРАЇНКА», надано статуетки і рамки для подяк переможницям у номінаціях.

Квітень 2019 р - проведення районного флешмобу «Пасхальний вернісаж».

Квітень 2019 р – участь у форумі «Намісто милосердя», присвяченому Всеукраїнському Місяцю Товариства Червоного Хреста та 101-річниці діяльності Товариства».

Травень 2019 р – організувано та проведено III вуличний флешмоб до Міжнародного дня вишиванки .

Травень 2019 р. – сприяння творчій співпраці танцювального колективу «Белі-Белз» з грузинською співачкою Елене Талабадзе під час міжнародного конкурсу «Сонячний каштанчик», обмін подарунками з державною символікою.

Травень 2019 р. – участь у Міжнародній конференції «Жінка – берегиня» у співпраці з ГО «Федерація жінок за мир у всьому світі».

Червень 2019 р. Голова ГО - член журі районного фестивалю «Тато-ФЕСТ».

Червень 2019 р. – проведення благодійної акції «Добро за добро» в межах програми «Частка добра – добра частка» до святкування Дня молоді.

Серпень 2019 р. у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» благодійні акція по забезпеченню призового фонду для ігортек, конкурсів, змагань у літніх відпочинкових програмах закладів району.

Серпень 2019 р. – у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» привітання переможців конкурсу «Кращий адміністратор» серед працівників ЦНАПу Святошинського району.

Жовтень 2019 р. Голова ГО - член журі відкритого районного фестивалю-конкурсу творчих родин до Дня родини «Єдина сім'я, єдина родина, єдина могутня моя Україна», організація надала солодкий подарунок-торт родині Косянчук в номінації «гран-прі».

Жовтень 2019 р. у співпраці з ГО «Батьківська рада міста Києва» проведено благодійний концерт та надано подарунки (книжки, відеотеку) вихованцям Ново-Біличанського психоневрологічного інтернату для чоловіків міста Києва до дня психічного здоров'я.

Жовтень 2019 р. - організатор виставки «Талановита родина Святошинського району».

Листопад-грудень 2019 р. Голова ГО - 20-й рік поспіль член журі конкурсу талановитих дітей з фізичними обмеженнями «Повір у себе», організація у співпраці з БФ «Блага надія» забезпечила солодкий стіл для дітей та призи учасникам конкурсу.

Грудень 2019 р. у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» благодійні акція до 25-річчя ГО «Церебрал» - солодкі подарунки та м'які іграшки для кожного учасника святкового заходу, а також подарунки лежачим дітям, виготовлення власноруч фотозони, святкове оформлення зали, запальна анімація в холі ЦК «Святошин», комп'ютер, подяки і квіти.

Грудень 2019 р. за підтримки небайдужих жінок Святошинського району, у співпраці з ГО «Рада ветеранів АТО Святошинського району м. Києва» до дня